

**Комунальна установа "Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Приморського району м. Одеси"**

<p align="center"><b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі</b></p> <p align="center">Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про ефективне використання державних коштів» від 11.10.2016 № 710 (зі змінами)</p>		
1	Назва предмета закупівлі	ДК 021:2015: 03220000-9 Овочі, фрукти та горіхи (гарбуз, капуста цвітна, петрушка, кріп, часник, цибуля зелена, банани, апельсини, лимони, мандарини)
2	Вид процедури закупівлі	Відкриті торги з особливостями
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2024-12-06-018076-a
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>З метою своєчасного та безперебійного харчування дітей в закладах освіти Приморського району м. Одеси розпочато процедуру закупівлі продуктів харчування на 2025 рік за ДК 021:2015: 03220000-9 Овочі, фрукти та горіхи (гарбуз, капуста цвітна, петрушка, кріп, часник, цибуля зелена, банани, апельсини, лимони, мандарини)</p> <p align="center"><b><u>Опис товару:</u></b></p> <p><b>Гарбуз</b> - Плоди гарбуза повинні бути свіжими, зрілими, цілими, здоровими, мають характерний вид ботанічному сорту, форму, окрас. Розмір плодів по найбільшому поперечному діаметру для сортів подовженої форми повинен бути не менш 12 см, а плоский та округлої форми - не менше 15см.</p> <p><b>Капуста цвітна</b> повинна бути свіжою, здоровою, чистою, щільною, щільною, не ушкодженою сільськогосподарськими шкідниками.</p> <p><b>Петрушка, кріп</b> повинні бути свіжими, чистими, яскравого зеленого кольору.</p> <p><b>Часник</b> - складається з 5-20 зубків, покритих загальною сухою оболонкою білого, рожевого або світло-фіолетового кольорів. Часник повинен бути без пустот, без гнилі не пошкодженим.</p> <p><b>Цибуля зелена</b> - перо у зеленої цибулі повинно бути свіжим, не зів'ялим, не пожовтілим, чистим без землі. Луковиця повинна бути очищена, без землі.</p> <p><b>Банани</b> повинні бути свіжими, чистими, без пошкоджень, захворювань, без зайвої кількості вологи. Не допускаються плоди зелені, підморожені та з ознаками захворювань : цвілі, гнилі.</p> <p><b>Апельсини</b> - повинні бути свіжими, чистими, не в'ялі, без пошкоджень, захворювань, з рівно обрізаними при основі плодоніжками, без зайвої кількості вологи. Колір: від світло - помаранчевого до помаранчевого. Розмір (по найбільшому поперечному діаметру) не менш 65-70 мм. Смак повинен бути солодкий або кисло-солодкий Не допускаються плоди зелені, підморожені та з ознаками захворювань : цвілі, гнилі.</p> <p><b>Лимони</b> – повинні бути свіжі, чисті, не в'ялі, достатньо зрілі, без механічних пошкоджень та без пошкоджень шкідниками та хворобами. Забарвлення жовтого кольору.</p> <p><b>Мандарини</b> - плоди цілі, чисті, здорові, однорідної форми і кольору, без пошкоджень. Розміри для сортів з округлою формою плода (по найбільшому поперечному діаметру) не менш 40 мм. Колір: чітко виражений (помаранчевий, зелений, червоний, жовтий), властивий кольору плодів. Смак : чистий без стороннього присмаку. Не допускаються плоди зелені, підморожені та з ознаками захворювань : цвілі, гнилі.</p> <p>Товар, що є предметом цієї закупівлі, повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, чинним</p>

		нормативним документам (ДСТУ/ГОСТ, або ТУУ або інше), затвердженим у встановленому порядку законодавства України, відповідати вимогам Закону України № 771/97-ВР від 23.12.1997 «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів».
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку до проекту кошторису на 2025 рік
6	Обґрунтування вартості предмета закупівлі	2 215 500,00 грн. з ПДВ (два мільйона двісті п'ятнадцять тисяч п'ятсот гривень 00 копійок)
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства № 275 від 18.02.2020 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі». Керуючись Положенням про уповноважену особу, на підставі аналізу ринку, отриманих комерційних пропозицій потенційних постачальників та відкритих джерел інформації було сформовано очікувану вартість предмета закупівлі по тендерній процедурі. Також, враховано середню кількість днів харчування, а також орієнтовну кількість відвідувачів (дітей), надану закладами освіти Приморського району м. Одеси

Уповноважена особа



Ірина КОЛЦА